ATLAS ESGOTOS : DESPOLUIGAO DE BACIAS HIDROGRAFICAS — S/STEMA EXISTENTE A@/ ANA B
I

AGENCIA NACIONAL DE AGUAS

SEM NOME

Qref=278L/s

Qeb=0,4Lls I

o Carga DBO = 11,4 kg/dia
+| ——— ., c—— e—
| Qef=6,7Lis 1 *I
Carga DBD =531 kgidia |
| A e e »>

| I

- o

3 _— = E

Sko 3=

ST ; Q A

3 % 3 Lagoa Facultativa +18g ETE HERCULANDIA Il

EEs * =r Efad = 75% —
) j =

w % Qproj = S/I I

[ w

obi — » y — — - Qef=6,7 s |
Lagoa Anaerébia —»> Carga DBO = 212,7 kg/dia o \ — | Carga DBO = 53,1 kg/dia I

Lagoa Anaerébia Lagoa Facultativa

= |
SES HERCULANDIA Ii Qaf=67 Us" S e — e ———————— -

0,3L/s

4,8%
Herculandia
8.338 hab
(Populacio Urbana)

Carga DBO = 10,4 kg/dia
—— — a——

Qaf = 6,7 L/s* SES HERCULANDIA |
Carga DBO = 212,7 kg/dia P

47,2%

Carga Total DBO = 450,32 kaidia

\

Qef=0,1L/s
| Carga DBO = 1,2 kg/dia |
—

SEM NOME
INDIVIDUAL Qref =33,1L/s

* Valor Estimado

POPULAGAO URBANA (hab) SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITARIO NOTAS SITUAGCAO SISTEMA HERCULANDIA
- o N Leito de Secagem ) Obs.: Tratamento preliminar ja considerado nas ETE's .
Q 3 T Fossa Séptica Reator Aerébio : Valo de Oxidag&o ﬁ qolode g r‘—i Cérrego Qaf = vazo afluente Municipio: Herculandia
> - P Emisséri Qef = vazo efluenie Estado: Sao Paulo
Bairro/Distrito/  De 50.000 Reator ' IO, STissare | = vaza i :
Povoado 250.000 ;‘. Fossa-Filtro © Anaersbio/UASE hg0as de @ ETEs de Pequeno Submarino Qproj = vazao de projeto
-1 V eb = vazao de esgoto bruto . i ici
A v stablizagao ore — Qeb = vazéo de esgoto brut perador: Prefeitura Municipal
@- @j Terras Umidas Estaggo de = T Remanescente | Qref=vazéo de referéncia
- < im0-OUimi Filtro Aerdbio :
_ = “ Fisico-Quimico e E gt];;)upedicial % sorgbearento Efad = eficiéncia adotada (projeto, operagéo ou literatura) Data: Dezembro/2015
> e Esgoto Sistema
Até 5.000 D? %g%%%% = Existente ETE = estagao de tratamento de esgoto
all . ® o . . Desaguamento Ci R it
MBBR orpo Receptor _ . . -
2 5 & Filtro Anaerbio B did (fitro-prensal SEEE (Lago) oo DBO = demanda bioquimica de oxigénio
@ = centrifuga) — Planejado Populagéo urbana: fonte SNIS 2013 _
> ) individual: 5 = 60 k= o
D500 wasa & omerinwe [ Dot gy e N gy ' ot
7 aisde | 2N oo TR B submerso 00 MMM Secundario % (Rio) 0 oeeee.. A _ .
a50.000 1.000.000 Desativado = parcela do esgoto total produzido




	Página-1�

